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Protokoll fra styremøte  

INNLANDET GYMNASTIKK- OG TURNKRETS 2025 

 
 

Møtenummer:  3 - 2025 

Sted:   Teams 

Dato:   Torsdag 20. februar 2025 

Tid:   Kl. 19.00 – 21.00 

Til stede:  Gry Høgberg, Anne Lene Strand Alme, Josefine Andreassen, Silje Bjørgeengen, Håkon 

Eggen og Anne-Kristin Sollid. Ronny Sørengen under sak 10, om Opplandspokalen.  

Forfall:   Christine Hegstad, Johanna Brandsegg, Eugenio Morales og Tage Nilsen  

 

    

Sak Saksinnhold Ansvar 

9-25 Referater og infosaker 

a) Referat fra Styremøte 2 – 25: Godkjent uten kommentarer. 

b) BKTS 2025 – oppdatert status: Josefine og Gry har hatt møte med Marit 

Tuv i arrangørklubben. Det blir nytt møte under kretstinget. Arrangør er i 

god rute. Det er noen utfordringer knyttet til bruk av to haller, men de har 

gode løsninger på dette og alternativ aktivitet ved dårlig vær. Invitasjonen 

kommer snart. De venter på noen avklaringer.  

c) Opplandspokalen – oppdatert status: Påmeldingen har gått greit. 

Arrangementet er fullbooket. Det er venteliste for tropp. I gymhjul er det 

20 deltakere. 1. informasjonsskriv til deltakerne er under utarbeiding. Det 

er gjort veldig mye god planlegging og komiteen har gjort en svært god 

jobb. Det er kommunikasjon med Lillehammer for å få på plass endelig 

samarbeidsavtale.  

 

 

Josefine og 

Gry 

 

 

 

OP-komiteen 

og Gry 

 

34-24 Kretsting 2025  

*Innkomne saker: 

Ingen saker er meldt inn, så saken utgår på tinget, med mindre det kommer inn 

noen saker innen lørdag 22.02.  

*Endelig program: 

Fredag:  

Styret og utvalgsledere møtes før oppstart kl. 18. Gry og Anne-Kristin gir innspill til 

tidspunkt pr. e-post. Arrangementet starter med Åpent forum kl. 18. En sak er spilt 

inn, fra RG (Nordre Land). Anne-Kristin innhenter litt informasjon fra NGTF sentralt 

for å kunne svar ut noen av problemstillingene. Resten av Åpent forum går til 

fremlegging av handlingsplanen. Vi er åpner for innspill og presenterer dette som 

er arbeidsdokument. Hvert utvalg presenterer eget innhold/egne tiltak.  

Lørdag: 

Vi følger redigert program: foredrag, oppvisning, informasjon fra NGTF, lunsj og 

tingforhandlinger. Under godkjenning av årsrapporter, fremlegger hvert utvalg 

egen del av rapporten. Før vi samles har hvert utvalg laget en slide til en PP som 

vi setter sammen når vi møtes på Honne. Med presentasjonen følger ett bilde pr. 

utvalg. Styret presenterer sin rapport først.  Anne Lene presenterer regnskap og 

budsjett, når disse behandles.  

*Status: 

-Saksdokumenter: Dokumentene nærmer seg ferdigstilt og publiseres av Anne-

Kristin innen frist, en uke før tinget.  

-Årbok: Gry oversender styrets beretning til gjennomlesning når den er ferdig. 

Alle fører inn egen representasjon for 2024. 

-Handlingsplan: Legges frem fredag, slik den foreligger pr. i dag, se over.  

-Innstilling fra hedersutvalget: Utvalget ønsker å formidle på tinget at klubbene må 

sende inn forslag til utvalget. Ingen klubber har sendt inn forslag før årets ting.  

Styret, 

utvalgsleder 

og Anne-

Kristin 
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-Innstilling fra valgkomiteen: Vi venter på innstilling fra valgkomiteen. Det jobbes 

godt i komiteen. Innstillingen publiseres som en del av saksdokumentene, i 

forkant av tinget, eller på selve tinget.  

-Kandidater til valgkomiteen 2025 – 2027: Vi mangler noen navn enda. Leder og 

ett medlem er på plass. Konkrete personer forespørres.  

*Innkjøp av blomster/gaver: Josefine sjekker ut tilbud på lokalprodusert 

sjokolade. Anne-Kristin kjøper gavekort hos Mester Grønn. Anne Lene gir 

tilbakemelding på antall. Vi bestiller så vi er sikre på at vi har nok. Alle med 

tillitsverv får.  

*Arbeidsfordeling: Gry følger opp dirigent forespørsler. Gry ønsker velkommen. 

Hvem som registrerer tingdeltakerne avklares når vi er på Honne. Det samme 

gjelder tellekorps og hvem vi spør om å signere protokollen. Anne-Kristin tar med 

nummerlapper, deltakerlister og klubbe. Vi prøver å finne ut hvor bannerne våre 

er, slik at vi får tatt de med. Anne-Kristin etterlyser disse pr. e-post.  

10-25 Kommende arrangement 

*Opplandspokalen: En må ha oppvarmingsarena. Det gjenstår noe avklaring i 

forhold til dugnadsarbeid, inkludert speaker og resultatservice. Det er gjort avtale 

med leverandør angående utstyr. Ordrebekreftelsen ligger i Teams. Anne-Kristin 

gir beskjed til Morten om at faktura må sendes til rett mottaker (ikke Oppland GTK 

som det står i ordrebekreftelsen). Leverandør tar 1 % i leie. I tillegg må en betale 

for frakt av det utstyret som skal returneres. En vil fortsatt ha behov for å bruke 

eget utstyr. Dette må fraktes til hallen torsdag og fredag. Ronny har fått låne 

lastebil. Han får kompensasjon for tapt arbeidsfortjeneste i to dager. Honorarkrav 

og refusjonskrav for drivstoff til lastebilen legges inn i Visma. Anne Lene har 

videre dialog med Ronny om dette. Noen få klubber har meldt interesse for å 

kjøpe utstyr. Vi må formidle tilbudet om å kjøpe utstyr via nyhetsbrev. Josefine 

sender tekst som skal ut, inkludert priser, til Anne-Kristin.  

BKTS: Se sak 9b) 

Turncuper: Keno følger opp disse med aktuelle arrangører, ref. protokoll fra sist 

møte. 

 

Gry, Ronny, 

Morten, 

Anne-Kristin, 

Anne Lene, 

Josefine og 

Keno 

11-25 Godkjenne regnskap for 2024 

Samtlige styremedlemmer har signert regnskapet elektronisk.  Det ble formelt 

godkjent i møtet.  

 

Styret 

12-25 Eventuelt 

Ingen saker ble meldt inn til eventuelt.  

 

 

      Referent:  

      Anne-Kristin Sollid, organisasjonskonsulent  

 


